

降息后国债仍有投资优势

本报讯 今年的首次凭证式国债将于3月10日开卖。随着去年和今年的两次降息,凭证式国债的利率也出现了下调。根据财政部日前发布的公告,本期国债最大发行总额300亿元,其中三年期180亿元,票面年利率4.92%;五年期120亿元,票面年利率5.32%。本期国债发行期为3月10日-19日。

受央行降息影响,与去年发行的凭证式国债相比,本期国债三年期和五年期品种利率分别下调了8个和9个基点。假设投资者分别以100万元购买本期发行三年期国债和五年期国债,到期利息会比去年分别减少2400元和4500元。不过,与当前银行存款利率相比,本期国债的利率水平

仍具有一定优势。央行三年期存款基准利率为3.75%,上浮30%为4.875%,仍比本期发行的三年期国债利率低了0.045个百分点。银行五年期定期存款利率由银行自行制定,目前五年期国债利率虽不及部分小银行5.4%以上的利率,但大多数银行五年期存款利率都在5%以下。

济宁银行梁山支行助力小微企业发展

本报讯 去年以来,济宁银行梁山支行针对小微企业贷款难、新建小微企业贷款更难的实际情况,不断加大帮扶力度助力小微企业走出“寒冬”,走上循环发展的轨道,为小微企业健康发展提供了强有力的金融支持,其中拳铺镇疏井二手榨油设备、马营镇的养殖、梁山街道的小微企业等都得到了该行金融扶持。

同时,济宁银行梁山支行根据区域经济、行业特点、经营现状等情况,为梁山的小微企业量身定制不同的信贷产品,分别推出了有针对性的小微企业信用联盟贷款、循环贷款、流动资金短期企业贷款等信贷产品。这些信贷产品使用期限、金额、还款方式都更加灵活,满足了各类小微企业的不同融资需求。该行还积极探索动产质押担保方式,为小微企业解决担保难问题。此外,济宁银行梁山支行根据辖区实际情况,积极加强与政府、企业的沟通、联系和合作,搭建信息交流平台,掌握企业真实的资金需求信息,为小微企业量身定制了包括资金结算、网上银行、POS、银行卡在内的一系列服务方案,有效满足了小微企业的金融服务需求,深受社会各界的好评。(杨海鹏 岳辉)

济宁银行梁山支行始终坚持“做小微企业”成长伙伴的服务理念,公开各类贷款流程、贷款利率、审批时限等,现场受理贷款业务,开辟了小微企业贷款“绿色通道”。同时,根据小微企业的信用等级、担保方式、贷款期限、风险状况和盈利水平等,制定差异化浮动利率,对信誉好、实力强、有市场、有特色的优势小微企业贷款给予利率优惠,大力支持小微企业发展。

济宁建行两员工获省行殊荣

本报讯 近期,建行济宁分行在全行组织开展了济宁分行“十大魅力资深员工”评选活动,倡导“无私奉献、岗位成才”的职业精神,弘扬传递正能量,全行广大员工积极响应、热情参与。

据悉,该活动按照民主、公开、侧重基层一线的原则,经各支行、市行各部室提名,市行人力资源部资格审查,各支行、市行部室投票和市分行网站公示等四个环节,经市行研究决定,评选出十名“济宁分行魅力资深员工”。其中商圣根、孟燕两名同志被推荐参加省分行“十大魅力资深员工”评选,经过全省范围内网上测评、事迹公示、党委审定等环节,商圣根同志荣获首届中国建设银行山东省分行“十大魅力资深员工”荣誉称号,孟燕同志荣获首届中国建设银行山东省分行“敬业奉献之星”荣誉称号。本次活动目的在于深入挖掘和发现长期在建行工作岗位上默默耕耘和无私奉献的优秀员工,进一步激发了老行员的模范带头作用,凝聚了全行员工的团结奋进合力,为全行各项业务较好发展贡献更大的力量。(孙常伟)

据悉,该活动按照民主、公开、侧重基层一线的原则,经各支行、市行各部室提名,市行人力资源部资格审查,各支行、市行部室投票和市分行网站公示等四个环节,经市行研究决定,评选出十名“济宁分行魅力资深员工”。其中商圣根、孟燕两名同志被推荐参加省分行“十大魅力资深员工”评选,经过全省范围内网上测评、事迹公示、党委审定等环节,商圣根同志荣获首届中国建设银行山东省分行“十大魅力资深员工”荣誉称号,孟燕同志荣获首届中国建设银行山东省分行“敬业奉献之星”荣誉称号。

齐商银行走进市场做宣传

本报讯 为响应齐商银行总行小微综合业务春季大营销竞赛活动,3月1日,齐商银行济宁分行小微零售部和济宁高新区支行在济宁草桥口市场开展营销活动。



活动中,该行14名员工对市场内的商户进行了逐户宣传,并在路口设置宣传展台,同“齐娃”一起开展集中宣传。宣传重点包括存款利率优势、小微贷款产品以及新推出的“鑫时贷”产品。同时,详细了解商户新一年的发展规划和资金需求,为下一步工作开展储备客户。通过此次宣传,进一步提升了齐商银行在当地市场的影响力,树立了良好的形象,赢得了商户的好评。(张聚轩)

济宁中行开展“春暖人心”老党员慰问活动

本报讯 日前,济宁中行领导班子成员分赴各老党员和困难党员家中,进行走访慰问,体现了组织对老党员生活关心,切实把温暖送到员工心坎上。

班子成员所到之处嘘寒问暖,关心体贴,同时送去了组织的关爱、温暖和祝福,询问老党员春节期间的生活情况,并感谢的老党员的曾经的无私奉献。

通过走访慰问,充分体现了党组织对党员干部的真切关怀,用实际行动把温暖送到了最需要的地方去,营造了温馨和谐大家庭氛围。(张猛)

济宁中行“转作风 促发展”提升服务能力

本报讯 近日,济宁分行深入贯彻落实“作风建设永远在路上”、“作风建设要抓常抓细抓长”等一些列指示精神和上级行作风转变的相关工作要求,积极开展了“转作风,促发展”作风建设集中整治活动。

该行在经济形势下行、社会资金趋紧的大环境下,针对不法分子对银行信贷资金的窥觊,把客户经理作为廉洁从业教育、监督的重点,严防在为客户办理业务中的“吃拿卡要”、请客送礼行为,增强职业道德的自觉性、严肃性,严防职业道德风险。

同时全行上下将纠正不良经营行为相结合,依法依规抓营销。将案件防范责任制相结合,加强管理,建立员工行为动态管理,行内行外形成监督良好的监督机制。济宁中行通过多种举措,结合自身实际继续深入落实中央八项规定精神、巩固教育实践活动成果、深化提升联系群众服务客户的能力。(张猛)

工行济宁分行信用卡促销活动掀热潮

本报讯 春节前后,工行济宁分行主动携手辖内各大著名商户开展了一系列信用卡促销活动,有效丰富了当地居民春节前后的文化生活,降低了居民消费成本,回馈了广大工行信用卡用户。

该行通过短信、微信、海报、网点LED屏等多种渠道开展了主题宣传。据数据统计,31家收单商户信用卡交易5316笔。同时,该行节日期间携手悦影汇影城开展9元观影活动,现场人气爆棚,信用卡交易达103笔。同时与万达影城、济宁影城合作,持有本行卡可享受六折、济宁影城可享四折的价格优惠。

通过上述系列活动,让广大居民客户切身体会到使用工行信用卡的好处,同时进一步丰富了居民春节期间的文化生活。(王晓燕)

银联抢食互联网个人理财 “日日生金”亮相“全民付”客户端

本报讯 银联商务旗下的“全民付”APP又添新丁,“日日生金”个人理财产品上线,随之而来的推广营销活动,正掀起新一轮“草根理财”热潮。

名认证,绑定一张借记卡,1分钱起买,随时随地动动手指就能完成“日日生金”的申购。“日日生金”除了提供T+1日资金到账的普通转出模式之外,用户还可选择每日高达50万元的快速转出服务,最快5分钟即可到账。在资金监管方面,“日日生金”严格按照央行、证监会关于公募基金专户监管的要求和规定,由交通银行全程负责监管资金流向,以确保投资人的资金安全。

在当前大热的互联网金融领域,银联商务之前一直以瞄准小微商户融理财的“天天富”互联网金融系列产品而备受关注,如今“全民付”APP推出面向个人用户的“日日生金”理财产品,被业内人士解读为这家第三方支付巨头的互联网金融服务对象不再只聚焦于百万级别小微商户,而是瞄向了上亿持卡人。

而在“全民付”APP上的“日日生金”首波营销活动中,针对注册、申购、保有量三个关键环节,分别提供5元手机充值券、1%的补贴收益和50元手机充值券三重好礼,环环直击“草根理财”的用户新增数、用户激活以及用户理财资金保有量等中央腹地,大有切分个人互联网理财市场蛋糕之势。(宋传贤)

据介绍,针对投资偏好倾向谨慎的普通大众用户,“日日生金”新上线的理财产品是风险相对较小的货币型基金“工银现金货币”。而开通“日日生金”账户的步骤很简单,只需在“全民付”APP上完成实

电信天翼4G全面上市 首创“用流量免语音”

本报讯 3月7日,济宁电信公司组织60余名员工分两队在市区开展了天翼4G健康骑行活动,沿途集中宣传该公司的4G业务。

全新的天翼4G“更快更好 为你而来”的主题宣传,诠释了天翼4G更快、更安全、更自由、更贴心、更方便的五大特点,也更加凸显出电信差异化的竞争优势,凭借差异化的创新产品和网络优势,中国电信将会为用户提供更快、更好的4G体验。

据介绍,电信公司的天翼4G理论可提供峰值下载速度为150Mbps。借助天翼4G网络的承载能力,以前只能在有线宽带体验的业务,比如高清视频、互动游戏等,都可在平板电脑、智能手机等移动终端上实现。



据悉,今年2月14日,中国电信面向全国开放天翼4G业务,并率先在业内推出“用流量免语音”的创新产品,暨用户购买一兆流量就可获赠一分钟语音,目前包含两档的畅聊流量包,其中10元档可购买100M流量并获赠100分钟语音,50元档可购买1000M流量并获赠1000分钟语音,“用流量免语音”畅聊流量包的推出,也开启了语音免费的新时代。同时,中国电信还推出老用户不换号免费升4G等多重优惠活动。同时,中国电信也同步发布了

特别是针对天翼3G老用户,电信公司还推出了不换号免费升4G活动,用户可以免费享受3个月

众所周知,中国电信在CDMA网络安全的基础上,又叠加了其独特的性能。首先,通话安全的防窃听,由于CDMA网络采用的伪随机码编码,使得抗截获能力更强,能够有效确保通话的安全。其次,上网安全防泄露,暨通过安全APP客户端,可以防止用户定位信息、浏览信息等被泄露和非法利用。截至目前,中国电信已打造了十余款安全手机,这些手机均具有“安全通话”、“加密通话”、“安全APP软件”以及“安全保险”共四级的全方位保护,可最大限度地防止用户隐私的泄

露、被窃听,有效保障基础通信安全。

此外,为满足用户流量需求的日益增长,中国电信早在去年6月,已推出了具有“低门槛、大流量、可分享、可自选”等特点的4G套餐,除包括面向年轻用户群体的纯流量云卡、面向商务人士的乐享4G套餐外,还打造了具有移动互联网风格的“个人定制”套餐,开创了把套餐设计权交给用户的新时代。(吕进)